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              DECIZIA DE REVIZUIRE 

                   Nr.       din ........05.2022 

 

A  ACORDULUI DE MEDIU nr.  2 din 17.08.2017 

                    
 

          Ca urmare a solicitării de revizuire a acordului de mediu adresate de  

COMPANIA DE APA ARIES SA, cu sediul in localitatea Turda, str. Axente 

Sever, nr. 2, jud. Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr.26070/24.11.2021, în baza: 

 

     Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 

private asupra mediului; 

    Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu 

modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 Autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a 

completărilor depuse cu nr. 26542/03.12.2021, 8257/21.03.2022, 10025/04.04.2022, 

10029/04.04.2022, 10511/08.04.2022, 10992/14.04.2022, 12600/09.05.2022, //////, a 

consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 

27.04.2022, că  că modificările aduse proiectului: „Proiect regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apa si apa uzata, in regiunea Turda-Campia Turzii, in perioada 

2014-2020”, prin scoaterea definitiva  si temporara a unor suprafete  din fondul 

forestier, prin proiectul:   Extindere si reabilitare sistem de alimentare cu apa si sistem 

de canalizare”,  propus a fi amplasat în Turda, mun Turda-zona de Nord,   

nu necesită refacerea evaluării impactului asupra mediului și nu se supune 

evaluării adecvate. 

 

Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura 

de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

http://www.legestart.ro/Ordonanta-de-urgenta-57-2007-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-florei-faunei-salbatice-(MjU0NTQ5).htm
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    a) modificările aduse proiectului, nu sunt de natură a genera un impact semnificativ 

asupra mediului. 

Prin modificarile aduse proiectului nu au fost identificate elemente noi care să creeze 

un impact semnificativ față de cel analizat în cadrul evaluării impactului asupra 

mediului, care a stat la baza emiterii acordului de mediu nr.  2 din 17.08.2017; 
 

Scopul modificărilor aduse Acordului de Mediu nr.  2 din 17.08.2017 este reluarea și 

finalizarea proiectării și execuției lucrărilor la obiectivul de investiți: „Proiect 

Regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata, in regiunea Turda-Campia 

Turzii in perioada 2014-2020 ”, situat in jud. Cluj, regiunea Turda, Campia Turzii , ce 

constă în: 

  Prin proiect se propune realizarea unui colector  de apa uzata in zona de nord a 

municipiului Turda, al carui traseu se intersecteaza  cu fondul forestier national 

pe o lungime de 946,1m, respectiv se vor desfasura in subparcela 59, 

subparcela 60, subparcela 58B si subparcela 58C. 
 

b) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa 

nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 

şi private asupra mediului; 

c) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri 

pentru protecţia factorilor de mediu; Modificările nu conduc la impact semnificativ 

suplimentar față de proiectul inițial.  

d) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în 

perioada de realizare/funcţionare; deşeurile generate atât în faza de execuţie cât şi în 

perioada de funcţionare a proiectului vor fi în cantităţi reduse şi se vor 

valorifica/elimina prin firme autorizate; 

e) Investiția propusă nu implică generarea de emisii semnificative în mediu, iar 

modificările aduse nu conduc  la surse semnificative de impact suplimentar. Nu sunt 

identificate surse noi de afectare a populației, sau sănătății acesteia, impactul 

rămânând nemodificat față de cel evaluat  inițială. 

f) Impactul va fi local, temporar, variabil, reversibil și nu este suplimentar față de cel 

analizat. 

g) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea 

publicului     referitoare la realizarea proiectului; 
 
 
 

 

II. Condiţiile de realizare a proiectului: 

    - respectarea întocmai a proiectului modificator: 

Acordul de mediu nr. 2 din 17.08.2017 se modifică prin soluțiile tehnice adoptate pentru 

„Proiect Regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata, in regiunea 

Turda-Campia Turzii in perioada 2014-2020”, situat in jud. Cluj, regiunea 

Turda, Campia Turzii. 
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Modificări aduse prin prezentul proiect: 

Realizarea unui colector  de apa uzata in zona de nord a municipiului Turda, al carui 

traseu se intersecteaza  cu fondul forestier national pe o lungime de 946,1m, respectiv 

se vor desfasura in subparcela 59, subparcela 60, subparcela 58B si subparcela 58C. 

Acest colector va prelua apele uzate din zona strazilor Curcubeului, Sesului, 

Gutuiului, Caisului, Petre Ispirescu, Alunisului, Aleea Padurii si kle transporta pana 

la  statia de pompare  situata pe strada Ghindei. 

Ocuparea temporara se incadreaza in prevederile Legii nr. 46/2008, actualizta, art 37, 

lit e. 

- Suprafetele ocupate temporar din fondul forestier national, OS Turda, pe durata de 1 

an sunt: S =4247mp necesara  pentru executarea lucrarilor de extindere a colectorului 

cuprinsa in u.a. 59% (652mp), u.a. 60% (1326mp), u.a. 58B% (1463mp) si u.a. 58 C5 

(806mp) din UP VIII de la O.S. Turda. 

-Suprafetele ocupate definitiv din fondul forestier national, OS Turda: S=18mp, 

reprezentand suprafata a 15 camine de vizitare amplasate pe colector.  

Ocuparea definitiva se incadreaza in prevederile Legii nr.46/2008, actualizta, art 37, 

lit e si se solicita  fara compensare de teren, conform  aliniatului 4 al art.37.  

 

- Respectarea condiƫiilor impuse prin acordul de mediu, atât pentru perioada de 

construire cât şi ȋn timpul exploatării şi a dezafectării amplasamentelor ocupate ȋn 

timpul execuţiei lucrărilor (organizare de şantier, puncte de lucru, etc.); 

-Respectarea documentaţiilor tehnice, a normativelor şi prescripţiilor tehnice 

specifice. 

-Respectarea Avizului nr.  28 din 25.05.2022, emis de ANANP, Serviciul Teritorial 

Cluj: 

 respectarea prevederilor planurilor de management şi ale regulamentelor 

siturilor Natura 2000 ROSCI0223 Sărăturile - Ocna Veche, Rezervația 

2.343 Sărăturile și Ocna Veche; 

 respectarea măsurilor propuse în memoriul de prezentare al proiectului, în 

vederea prevenirii și diminuării impactului asupra speciilor ce constituie 

obiectivele de conservare din ariile naturale protejate menționate anterior;  

 respectarea prevederilor Directivei 91/271/EEC privind tratarea apelor uzate 

urbane, a Directivei 98/83/CE privind calitatea apei destinate consumului 

uman, amendată de Regulamentul (CE) nr. 1882/2003 și a Directivei (CE) 

nr. 99/2008, conform angajamentelor asumate privind acordarea cu 

reglementările comunitare; 

 realizarea lucrărilor propuse a fi desfășurate în interiorul și/sau imediata 

vecinătate a ariilor naturale protejate se va face astfel încât să nu contravină 

cu obiectivele de conservare ale ariilor naturale protejate, respectiv 
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menținerea și/sau îmbunătățirea stării de conservare a habitatelor și speciilor 

de floră și faună de interes comunitar; 

 lucrările prevăzute de prezentul proiect se vor realiza conform 

documentației, fiind interzisă ocuparea altor suprafețe de teren;  

 este strict interzisă organizarea de șantier și stocarea temporară a 

materialului excavat în interiorul ariilor naturale protejate; 

 sunt interzise schimburile de ulei/lubrifianți și reparații ale utilajelor 

utilizate în interiorul siturilor; 

 se vor folosi utilaje și mijloace de transport cu motoare performante, dotate 

cu atenuatoare de zgomot în vederea încadrării în nivelul de zgomot admis, 

respectiv limitarea, pe cât posibil, a activităţilor generatoare de poluare 

fonică; 

 refacerea cadrului natural și a zonelor verzi degradate la finalul perioadei de 

execuție a lucrărilor, evacuarea utilajelor și a mijloacelor de transport din 

amplasament, a pământului excavat (dacă este cazul), a deșeurilor menajere; 

 echipele de lucrători care participă la implementarea proiectului vor fi 

instruite cu privire la existența siturilor Natura 2000, în zona de execuție a 

lucrărilor, cu precădere asupra măsurilor și responsabilităților ce le revin 

privind protecția acestora, precum și pentru cunoaşterea şi respectarea 

prevederilor legale în domeniul protecţiei factorilor de mediu pentru toate 

lucrările executate în cadrul proiectului; 

 în cazul producerii accidentale a unui prejudiciu ce afectează obiectivele de 

conservare pentru care au fost desemnate ariile naturale protejate 

ROSCI0223 Sărăturile - Ocna Veche și Rezervația 2.343 Sărăturile și 

Ocna Veche, se va anunța în cel mai scurt timp Agenția Națională pentru 

Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial Cluj, în vederea stabilirii 

măsurilor de remediere ce vor fi puse în aplicare de cel care a produs 

prejudiciul, acesta având și obligația de a suporta costurile măsurilor; 

 gestionarea deșeurilor tehnologice și a celor menajere se va realiza conform 

legislației în vigoare – OUG 92/2021- privind regimul deşeurilor, cu 

modificările și completările ulterioare; 

 beneficiarul are obligația de a respecta cu strictețe legislația de mediu în 

vigoare și în special prevederile OUG 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei 

sălbatice cu modificările și completările ulterioare. 
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 informarea, în scris, a Agenției Națională pentru Arii Naturale Protejate – 

Serviciul Teritorial Cluj, ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor 

care au stat la baza eliberării prezentului aviz;  

 nu se vor utiliza resurse naturale de pe suprafața ariilor naturale protejate; 

 nu se vor amenaja noi drumuri tehnologice de acces pe durata construcției și 

a exploatării, pe suprafața ariilor naturale protejate; 

 utilajele și autovehiculele folosite la aceste lucrări nu se vor parca pe 

pajiștile din interiorul ariilor naturale protejate; 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi 

ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare.  

 

 

  

                                                        DIRECTOR EXECUTIV, 

                                                                ADINA SOCACIU 

 

 

Sef Serviciu AAA,                                                                               Sef Serviciu CFM,                                                                                 

Ing. Anca CÎMPEAN                                                                         dr.biol Paul Beldean             

 

 

    Intocmit,                                                                                                 Intocmit,                                                                                 

Ing. Alexandra Vermesan                                                                    cons. Romina Paul 
....2022, ora 12,00 

 

 

http://www.legestart.ro/Hotararea-445-2009-evaluarea-impactului-anumitor-proiecte-publice-private-asupra-mediului-(MzM1MjEy).htm

